

内部资料 注意保存

曲阜师范大学党史学习教育 工作简报

第三十五期（总第 35 期）

中共曲阜师范大学委员会
党史学习教育领导小组办公室

2021 年 7 月 1 日

【党史学习教育进行时】

感悟百年党史 厚植奋进情怀 曲阜师范大学隆重召开 庆祝中国共产党成立 100 周年表彰大会

百年征程波澜壮阔，百年初心历久弥坚。在中国共产党即将迎来百年华诞的重要时刻，6 月 30 日下午，曲阜师范大学隆重召开庆祝中国共产党成立 100 周年表彰大会，回顾党的光辉历程，传承党的优良传统，表彰先进典型，激励学校各级党组织和广大党员不忘初心、牢记使命，担当奋进。学校党委常委，各党委（党总支）书记、副书记，各单位负责人，全体党支部书记，受表彰单位代表和个人，党员代表两校区共计 380

人出席大会。大会由校长张洪海主持。

大会在全体奏唱国歌声中拉开帷幕。“我志愿加入中国共产党,拥护党的纲领,遵守党的章程……为共产主义奋斗终身,随时准备为党和人民牺牲一切,永不叛党!”在党委书记戚万学同志的领誓下,全体党员面对鲜红的党旗庄严宣誓,用铮铮誓言见证初心、砥砺前行。

今年,党中央决定首次向符合条件的老党员同志颁发“光荣在党 50 年”纪念章,曲阜师大共有 138 名老党员获颁纪念章,他们当中党龄最长的为 75 年。学校领导为到场老党员代表一一颁发“光荣在党 50 年”纪念章,并献上鲜花,全场掌声雷动,在场师生深受鼓舞,大家纷纷表示要向老党员们学习,坚定理想信念,持守初心、永远奋斗!

大会还同时表彰了山东省优秀共产党员,山东省教育系统优秀共产党员、优秀党务工作者、先进基层党组织,济宁市优秀共产党员、优秀党务工作者、先进基层党组织,曲阜师范大学 45 名“优秀共产党员”、16 名“优秀党务工作者”、25 个“先进基层党组织”,并现场为获得表彰的先进党组织和优秀党员代表颁发奖牌和荣誉证书。

受表彰的优秀共产党员代表孙祥广同志、优秀党务工作者代表卢瑞霞同志分别在会上作了发言,并号召全校各级党组织和广大党员要坚定理想信念,牢记“立德树人”根本任务,在教学、科研、管理和服务的第一线充分发挥好党员的先锋模范作用和基层党组织的战斗堡垒作用,不忘初心、牢记使命,进一步推动学校事业更好更快地发展,为实现中华民族伟大复兴

的中国梦作出新的更大贡献。

戚万学在讲话中首先代表学校党委，向全校各级党组织和全体党员，表示节日的祝贺和诚挚的问候！向所有荣获“光荣在党 50 年”纪念章的老党员同志们，向受到表彰的先进党组织和优秀个人，表示热烈的祝贺并致以崇高的敬意！戚万学指出，100 年来，一代代中国共产党人，以力挽狂澜的担当和气魄，用鲜血和生命挺起了中华民族脊梁，建立了彪炳史册的不朽功勋，创造了一个又一个“中国奇迹”。党的十八大以来，以习近平同志为核心的党中央团结带领人民，开创了党和国家事业发展新局面，开启了实现“两个一百年”奋斗目标和中华民族伟大复兴中国梦的新征程。回望百年党史，我们深切感受到：没有共产党，就没有新中国；没有共产党的领导，就没有中华民族的伟大复兴。我们必须从百年党史中汲取信仰之力、信念之魂、信心之光，为实现中华民族伟大复兴的中国梦而不懈奋斗。

戚万学表示，曲阜师范大学建校 66 年来，始终与党、国家和民族的命运紧密相连，与时代发展同频共振。在中国共产党的坚强领导下，学校切实发挥党建引领作用，理论武装持续深化、思政工作扎实有效、组织建设不断夯实、推动全面从严治党纵深发展、政治生态整体向好向上。学校党建工作的走深走实，为推进事业发展、办人民满意教育提供了坚强有力的政治、思想和组织保障，学校学科建设、教育教学、科学研究、文化传承创新、服务社会等各方面均取得历史性突破，为开启孔子家乡高水平大学建设新征程、复兴曲园荣

光奠定了坚实基础。

戚万学强调，站在新的历史起点上，各级党组织和全体党员要不忘初心、牢记使命，在教育改革和高质量发展的伟大实践中担当时代新使命，开创发展新格局。在今后的工作中，一要扎实推进党史学习教育，学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行，不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力，从党的百年伟大奋斗历程中汲取继续前进的智慧和力量；二要主动担当作表率，切实发挥党员干部先锋模范作用。自觉对标对表，向先进看齐、向榜样学习，在各自岗位上展示党的形象，努力在坚持党的领导、推进党的事业、做好党的工作中创造新的业绩、作出新的贡献；三要强基固本，充分发挥基层组织战斗堡垒作用。做到守土有责、守土负责、守土尽责，深入践行新时代党的组织路线，以提升党建质量为重点，着力提升基层党组织政治功能和组织功能，切实把每一个基层党组织建设成为坚强的战斗堡垒。

戚万学号召，要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引，牢记为党育人、为国育才初心使命，发扬党的优良传统，不断激发前进动力，时刻牢记作为一名党员、一名曲园人肩负的责任和担当，要解放思想、脚踏实地、开拓创新，用实际行动践行习近平新时代中国特色社会主义思想，用主动作为实现学校第八次党代会和“十四五”发展规划提出的各项战略任务，在推动学校各项事业发展的新征程上再立新功！高举旗帜跟党走，勠力同心再出发，以优异的成绩献礼建党百年！

张洪海在主持会议时强调，学校各级党组织和广大党员要

以本次表彰为契机，以先进模范为榜样，从严抓好思想教育，从严推动组织建设，从严加强干部管理，从严优化作风建设，建设新时代先进基层党组织，争当新时代优秀共产党员，练就新时代优秀党务工作者，恪尽职守，开拓进取，以党建新成效引领推动学校各项事业高质量发展。

报： 党委常委，党委党史学习教育领导小组成员

发： 各党委（党总支），各单位、各部门

曲阜师范大学党史学习教育领导小组办公室

2021年7月1日印发
